

阅读点亮智慧 文化润泽心灵

——田家庵区第二小学第六届阅读文化节开幕



12月2日上午,初冬的暖阳洒满校园,田家庵区第二小学第六届阅读文化节隆重开幕。市少儿图书馆馆长、市青年书协主席聂磊,市青年书协副秘书长王子健,市少儿图书馆少儿部主任丁宁应邀参加开幕式。

开幕式伊始,田二小校外总辅导员、市少儿图书馆馆长聂磊鼓励孩子们通过阅读打开通往世界的大门,用阅读丰富内心,启迪思维,为未来奠定坚实的基础。

田二小校长方杨发表了热情洋溢的致辞。他强调了阅读对于学生成长的重要性,鼓励同学们在书的海洋中尽情遨游,汲取知识与智

慧。

为了让孩子感受到阅读的魅力,市少儿图书馆和学校为同学们准备了丰富的图书,各班级代表上台接收了赠书。

随后,学生代表发言,呼吁全体同学积极参与阅读文化节的各项活动。开幕式在全体师生齐诵阅读节的誓词中圆满结束。

阅读点亮智慧,文化润泽心灵。本次阅读文化节的举行,为校园文化建设增添了浓墨重彩的一笔,点燃了学生的阅读热情,相信同学们会在阅读的道路上越走越远,收获更多的知识与力量!

本报通讯员 刘翔

勇敢挑战 收获成长

淮师附小山南校区 一(11)班 杨祎雯

11月9日上午,虽然天空下着小雨,却阻挡不了我的热情,因为我要去参加小记者卖报体验活动啦,那对我来说,就像是一场刺激又有趣的大冒险呢!

我早早地来到了集合点。老师给我们每个人都发了5份报纸,拿在手里,感觉沉甸甸的。我的心里就像有一只小兔子在蹦蹦跳跳,又紧张又兴奋,因为这是我第一次要把东西卖给陌生人,我真的好害怕呀!

活动开始,我站在人来人往的街头,感觉自己就像一只迷失在森林里的小鹿,不知所措,只能呆呆地站在原地。好在遇到了两位同学,和熟悉的伙伴一起卖报感觉轻松许多。

我们的第一个目的地是旁边的超市,可是一开始并不顺利,因为我们都很害羞,只是不停地走动,没有谁第一个开口。

接着我们又转战到旁边的商场,看着来来往往的人,我的嘴巴就像被胶水粘住了一样,怎么也张不开。那些陌生人看起来都好忙,我真的不敢去和他们说话。我想:要是他们不理我,或者凶我怎么办呢?

时间一分一秒过去,我的报纸一份都没有卖出去。就在我想放弃的时候,看到旁边的小伙伴成功卖出了一份报纸,我心想:“他能做到,我也一定能!”

我深深地吸了一口气,努力让自己镇定下来,开始仔细观察周围的人,寻找可能会买报纸的目标。这时,我看到一位和蔼可亲的阿姨正朝我微笑,在爸爸的鼓励下,我鼓足勇气,小步挪到阿姨面前,结结巴巴地说:“阿……阿姨您好,我是淮南日报社的小记者,您要买份报纸吗?”阿姨微笑着看着我,问道:“小朋友,这报纸都有些什么内容呀?”我赶紧回答:“有很多有趣的新闻和故事呢。”阿姨点了点头,说:“那好,我买一份。”我激动地接过阿姨递过来的2元钱,小心翼翼地把报纸递给她,心里像吃了蜜一样甜。

不过,也不是每次都这么顺利,有的叔叔阿姨因为已经买过了报纸就委婉拒绝了我,但是我没有放弃,因为我想起老师说过,要勇敢,不能轻易放弃。

有了前几次尝试,我的胆子渐渐大了起来。我又分别向几位行人进行推荐,每一次我都尽量大声自信地去介绍,经过不懈努力,不到一个小时,我的报纸全部卖完!

这次卖报体验活动真的太难忘啦!我不仅学会了怎么卖报纸,更重要的是,我克服了自己的胆怯。我知道了,只要勇敢地迈出第一步,大胆地去表达自己,就没有那么可怕。以后要是再遇到困难,我也会像今天一样,勇敢地去面对,做一个勇敢的小朋友!我盼望着下一次还能有这样好玩的活动!

走街串巷卖报 体验苦与乐

淮师附小山南校区 二(5)班 许诺然

看到淮南日报社小记者俱乐部组织卖报纸的活动,我毫不犹豫就报名参加了。那天我很兴奋,早早来到了活动地点领到了5份报纸,报社的叔叔嘱咐我说:“卖报纸,要积极大胆,嘴巴要甜一些,知道了吗?加油吧!”

我揣着报纸,漫无目的地围着广场转悠,虽然身边不断有人群经过,但紧张的我始终没敢张开嘴说一句话,如此这般,过了半个钟头,我依然没有“开张”。看着其他小朋友纷纷“成功”,甚至有的已经卖完了,我心里十分着急。

万般无奈之下,我硬着头皮找到了一位正在等公交车的叔叔问道:“叔叔,请问您要报纸吗?”声音小的只有我自己可以听得见,叔叔低下了身子问:“报纸好看吗?”我点了点头,也放开了一点胆子。嘿!主动出击还真卖出去一份报纸,我觉得很开心,心想卖报也没那么难嘛!然而接连三次的失败让我刚刚有的一点儿信心跌到谷底,心里不停地打退堂鼓,脸上也觉得一会儿热一会儿

凉。

我很快发现,大约每1米远就有一位卖报纸的同学,于是我跑到了马路对面,心里想:“这下子报纸不愁卖了!”但是似乎也不容易,有的爷爷说眼睛花了不看报纸,有的奶奶说不识字摆摆手,还有些叔叔阿姨甚至理都不理我,直接走了,好在我已经历了许多次失败心里早有准备。这时,迎面走来了一位阿姨,我走上去刚想开口便看到阿姨手里已经拿了一份报纸,到嘴边的话又咽了回去,想不到阿姨主动问我:“小朋友,报纸怎么卖?”我惊讶地回答道:“阿姨您已经买过报纸了。”阿姨笑着说:“没关系,我知道你们是小记者,我支持你们!”有了这位阿姨的支持,我信心大增,不一会儿,所有的报纸都销售一空。我拿着卖报的10元钱,给自己买了一份午餐,尽管很简单,但觉得格外香。

通过这次卖报活动,我得到了锻炼,让我学会了面对困难不退缩,也让我理解了生活不容易,体会到了爸爸妈妈赚钱的辛苦,真是一次有意义的活动!

与众不同的爷爷

淮南市第二十六中学 四(5)班 李梓玉

我的爷爷快70岁了,但腰不弯,背不驼,精气神特别好。在别人眼中,他就是一个普通的老头儿,可是在我的心中,他却是一个与众不同的人。

我的爷爷厨艺可好了。爷爷做的菜不仅味道好,而且颜值高,一定会让你“口水直流三千尺”。每次家里来客人时,爷爷都能很快做出一大桌美味的饭菜,大家吃了都赞不绝口。

爷爷还是个电视迷。每天只要有空就看电视,他最爱看《海峡两岸》。每天早晨6点左右他就开始看自己喜欢的节目了。有一次他看得太入迷了,连早饭都忘记做了,害得我只能饿着肚子去上学。

爷爷记性不太好,偶尔会犯迷糊。有一次他刚出门一会儿就跑回来了,原来他的手

机不见了。我们全家一起帮爷爷找手机,连床底下、沙发底下这些被遗忘的角落都没放过,可还是没找到。这时我想到一个办法:可以打爷爷的电话。于是我拨通了手机,挨个房间去找,终于在冰箱里找到了爷爷的手机。原来爷爷一时迷糊,把剩菜放进冰箱里时连同手机一起放进了。

爷爷还是个爱运动的老头儿,无论刮风下雨他都坚持运动。每天早上我还在睡觉的时候,爷爷就起床跑步去了。有一次下大雪天气很冷,他还坚持晨跑,回来的时候,爷爷的鼻头都冻得红红的,就像一个圣诞老人似的。但是爷爷却很开心,他说:“生命在于运动。”

这就是我的爷爷,一个与众不同的爷爷。